

Pregled - Slovenija do 15. ure

Pregled dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije do 15. ure.

LJUBLJANA - Koalijsijski poslanci so se pred sejo odbora **DZ** za izobraževanje sestali na sestanku, na katerem so poskušali uskladiti možne rešitve glede sprememb financiranja zasebnih osnovnih šol. Skupne rešitve neuradno niso našli. V **SD** naj bi namreč vztrajali pri predlagani rešitvi, medtem ko naj bi bili v **SMC** na nasprotnem bregu.

LJUBLJANA - Člani odbora **DZ** za zdravstvo so s šestimi glasovi za in osmimi proti zavrnili predlog sprememb zakona o omejevanju uporabe tobačnih izdelkov, s katerim bi med drugim uvedbo enotne embalaže za tobačne izdelke zamaknili za tri leta. Razpravo so zaznamovala predvsem opozorila številnih organizacij, da bi odlog pomenil škodo javnemu zdravju.

LIPICA - Na podlagi sporazuma o čezmejnem policijskem sodelovanju, sklenjenega med slovensko in italijansko vlado, so začele delovati mešane policijske patrulje. Mešane patrulje bodo predvidoma do 30. septembra delo opravljale na zeleni meji in na območjih nekdanjih mejnih prehodov, kar pa ne bo imelo vpliva na potnike. Mešane patrulje bodo delovale v desetkilometerskem pasu ob državni meji z Italijo na območju policijske uprave (**PU**) Koper, enkrat tedensko pa na območju **PU** Nova Gorica. Izvajali bodo po štiri mešane patrulje na teden, od tega praviloma tri na slovenski in eno na italijanski strani.

LJUBLJANA - Tovorni promet na železniški progi Divača-Koper se po torkovem iztirjenju vlaka v predoru pri Hrastovljah normalizira. Kot so pojasnili na Slovenskih železnicah, promet teče brez posebnosti. Teh ne zaznavajo niti v Luki Koper, kjer nameravajo zaostanke odpraviti v približno dveh tednih. Iz Agencije **RS** za okolje so medtem sporočili, da voda v zaledju izvira Rižane ni onesnažena. Na izviru Rižane se meritve izvajajo trikrat dnevno, v vodnjakih pa enkrat dnevno.

LJUBLJANA - Slovenski državni holding (**SDH**), ki je vztrajal, da je sporazum z Lidijo Glavina o prenehanju delovnega razmerja na mestu predsednice uprave poslovna skrivnost, je le razkril podrobnosti o njenih sedanjih delovnih zadolžitvah v holdingu. Za isto plačilo - skoraj 11.000 evrov bruto - sodeluje pri odprtih zadevah, strategiji turizma in vpeljavi analitičnega središča.

LJUBLJANA - **SKB** banka je dobila nadomestnega glavnega izvršnega direktorja. Andreja Gardello je na čelu banke, ki je v postopku prodaje, nadomestil Milan Žiaran. Žiaran je bil zdaj v **SKB** banki glavni direktor za tveganja. Gardella je medtem sprejel drugo delovno zadolžitev v okviru lastnika **SKB**, to je skupine Societe Generale.

LJUBLJANA - Predsednik republike Borut Pahor se je sestel s predstavniki civilnodružbenih organizacij. Tema pogovora so bile spremembe volilne zakonodaje, glede katerih predstavniki civilnodružbenih organizacij doslej še niso oblikovali enotnega pogleda. Predsednika Pahorja so obvestili, da bodo glede tega naredili vnovičen poskus do sredine septembra.

LJUBLJANA - Predsednik republike Borut Pahor je sprejel predsednika obeh krovnih organizacij slovenske manjšine v Italiji, predsednico Slovenske kulturno-gospodarske zveze (**SKGZ**) Ksenijo Dobrila in predsednika Sveta slovenskih organizacij (**SSO**) Walterja Bandlja, ki sta Pahorja seznanila s položajem slovenske manjšine v Italiji. Vsi trije so tudi pozdravili skupne slovensko-italijanskih patrulje na meji.

LJUBLJANA - Vlada naj bi v juliju odločala o strategiji na področju migracij. Javna razprava o predlogu dokumenta, ki se dotika tako zakonitih kot nezakonitih migracij, vprašanj mednarodne zaščite in integracije, pa tudi varnostne komponente, se je iztekla sredi minulega tedna.

MARIBOR - Sobotni požar v mariborskem zasebnem waldorfskem vrtcu Studenček na Valvasorjevi ulici je po nestrokovni oceni povzročil za okoli 400.000 evrov gmotne škode. Kriminalisti so tujo krivdo že izključili in ugotovili, da je do požara prišlo v eni od razdelilnih doz, zaradi napake na napeljavi, ki je bila položena pretežno po tleh podstrešja.

NOVO MESTO - Okrožno državno tožilstvo v Novem mestu je v zvezi z majsko ugrabitvijo 79-letnega Belokranjca danes zoper tri tuje državljanke na novomeško okrožno sodišče vložilo obtožbo zaradi kaznivih dejanj ropa, ugrabitve in odvzema motornega vozila, so za **STA** pojasnili na tožilstvu.

LJUBLJANA - Na **Filozofski fakulteti** se je začel 55. **seminar slovenskega jezika**, literature in kulture, ki ga organizira Center za slovenščino kot drugi in tuji jezik. Tema seminarja je 1919 v slovenskem jeziku, literaturi in kulturi, prisostvuje pa mu 97 udeležencev iz 26 držav. Slovesno odprtje seminarja bo v torek zvečer v Mestnem muzeju Ljubljana.